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NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozuti
kozlekedés szabélyairdl szlo 1/1975. (II. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
pontjaban meghatdrozott — a jarm(vezetésre vonatkozd —

hekezdésének bj és c)

Szakoktatd azonositdja: | Forgalmi

rendszam:

elsirascknak: ,b) a jdrmi biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabhd ¢) a Megjegyzés:
vezetési képességre hétranyosan hatd szer befolyasa alatt nem all, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyaszidsabal szarmazo alkohol” megfelelek, tehdt a jarmd
biztonsagos vezetésére alkalmas allapotban vagyok.
"""""" Viesgizo aldirasa
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1. ELINDULAS ELOTTI TEENDOK 2 jobbra vagy balra 4 ot . "1 8. SIKERTELENSEGET OKOZ0 HIBAK 516
: 7 D e b D a jardan 1évé gyalogosokal az b
a kitelezden eldirt 1|1k’1yl e ﬂem hin:n i ki {ittestre ,csalogatja”
l:l ellendrzéseket egyszer alkalmat nem hasznalja ki o — D Kozlekedési szabalyt sért -
figyelmeztetéssel, de dnalidan a besoroldst késve, de nem kelld ideig, vagy épes folyams o
tudta elvégeani D egyébkent szabélyosan hajtja D nem kell§ idSben, de nem 872 ko mnyma iranyitani a
- o i 4 stéen ad irdnvielzést NEQT7 Bt Rostaw
2. ELINDULAS, GYORSITAS végre - félrevezetden ad oranyjelzeslm D a KRESZ szerinti e!le{xorzcot jarmcivet
_ an nem a tovabbhaladas nem gy6zédik meg arrdl, 1 nem kepes elvegezni B
a hizionsagi tvet nem csatolia D szandgkanak rﬂegfeleléen ' D lw?gy‘jeizgsett sszleltek-e a ) 873 elveszii a jérmi feletti uraimat
be sorol be, de Gtjat a besorolds kozlekedd partnerek vaszélyhelyzetet teremt, vagy
zerint szabalyosan folytatja i Py balesetet ckoz N CIE
- ) 272 ikl gqulekedesx partnerek miivel felhajt a jdrddra
F"["ﬁuiﬁm amatort [:I az Uttesten Iév6 vizet a D Jelzegellre nem megfeleiten PRI To B {idrdaszegéiyre, (tpadkdra -
ot i s 14l {lag Ay icdd! < a 7! 3 P
efullaszija gyalogosokra fricskdl reagall‘ {lassan, de még iddben a meghatarozott feladatot akér mar eqy Kerékkel is)
— _ _ reagdl) a masodik javitds utdn sem 5756
a peddlokat, a korményt és a 5. HALADASI SEBESSEG a ek kiildghtisdra képes a megfeleié madon nem biztonsdcosan
i7iféket nem dsszehangolta MEGVALASZTASA R e O véarehaitani kdﬁ" alodik, g Iathnul
tg;ﬁ et nem dsszehangoltan ‘ ' - vonatkozo eléirasokat égrehajtani 3 4
261 indokolatlanul és helytelendl alkalmazza 8/5,
X 2 rol race a = r 74 NS W
fiem a forgalmi helyzetnek el Ll P 7. MANOVEREZESI FELADATOK i o 'l'dmrﬁsst“q“”ak
nenfeleléen lassan vaay ulatszamon muKkoaieli a sllendrzését elmulasztia
" .egf?I;ioeﬁ L!ﬁ*i” I”alg} motort - Bedllds varakozahelyre
zaxosan ) indul e1a — S lcbx,ra elére 90°-0s széghen, o 8%
nivel felkapcsolasoknal nem majd kidllas azirany)
275 gyorsitja fel elégge a jarmivet, - rrUItel\uueqt e!mlasma a besoroldst s‘a'vr\"’i‘o"l'x'é*tg 122
a jarmiivel nem egyenletesen a motor rangat 2 - Bedilds varakozohelyre g BESOMOIdSt edNdlOztaudS

gyorsitva indui el

3. LASSITAS, MEGALLAS

visszakapcsolaskor nem
a haladdsi sehességnek
megfeleld sebességi
fokozatba kapcsol

balra eldre 90°-0s szdghen,
majd kidllas

a tervezett haladdsi irdnnyal

n
a parkolds utén nem
parkolohely kbzepére relyezie

megalldskor a motort
lefullasztja

afékpedalinemas

megfelelden gyorstt, lassit,
vezetése ,darabos”

. 5/4
nem a forgalmi viszonyoknak

el a jarmlvet

ellentétes iranyba a jarmdivel
t6bb mint 50 cm-t elgurul

szabi

dlvialanul, figvelmetientl

8/8.
halesetveszélyes mandvere

erével nyomja, és a fékezo
nem képes mados

OO0, 0 o ggu

lassitasa nem egyenietes

megallas eldtt ,lresbe”

nem torekszik a forgalmi-,
idiGjarasi-, latdsi- s
titviszonyoknak, valamint
a jarm{ sajétossagainak
megfeleld sebesség
megvélasztdséra

7./2]
a jarm hossztengelye
nagymertékben eltér a
parkolchely tengelyétdl

7.3

miatt a szakoklaténak he kel
avatkoznia

masodszori javitassal sikertilt
a feladatot végrehajtani

elvonia a forgalomtdl

e!egu

= 8./10.

8./25
a kozlekedds! helyzetet nem
ismeri fel

a sebességualtasok kozhen

M3 - Bedllas varakozchelyre

kapesolja a sehességyaltot
(,liresben” guruf)

4. NYOMTARTAS,

elrantja a kormanyt, vagy
haladdsi irdnyétol hagyja
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IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

!

kormdnyfol

bizonytalan,

elté jarmiivet (nem képes
megtartani}

8./

[

merev, helytelen

4.2

nem képes f
a forgalom ritmusat,
akadalyozza a forgalmat,

{indokolatianul lassan halad) johbra hétra o,ou -0s s70g0en
5/6
ot
Ja me
L 577
&l jarmivek meliett a
sehességhez meérien ti kozel
halad el i ' i
6. KOZUTI JELZESEK parkoiohely gl -
FIGYELEMBEVETELE — mésodszori jevitéssal sikerdilt

jcbbra tartds okdn a pal lkOiO
jarmiiveket szlalomozva”
kerligeti

43
kanyarhan szakaszosan
kormdnyoz, szabalyos
terlileten, de helytelen iven

a keresztezodés eld
korilményekhez kép
tulsdgosan tavol kezd lassitan

a feladatot végrehajtani

a vizsga idétartama alatt
omérészt indokolatianul
lassan halad

rendszeresen aka
forgalmat

; M4 - Parkolas uttal

6.

ismeri fel

a kozlekedési helyzetet lassan

Dal

12} §
elremenetben

B./12.
rendszeresen kis kove ',si
tavolsagot tartva zavar

M5 - Parkolds Uttal

kanyarodik

a helyes besorolds utén
alsthbségadas vagy mandver
céliabdl nem ott &l meg a

felismerhetné

jarmiivel, ahonnan a helyzetet

pérhuzamosan
hatramenethen

slditte haladot
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sebessége megtéveszio az

7.7

a ;drmn hosqlﬂngelve

ellencrzi

4/6.

elsébbségadas tekinteteben
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eldzé

kumany ‘!GZdLIIdﬂH’

(meredeken) huzédik ki

a7

az elétte 1évs akaodif nem
veszi keli idshen es
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6./4
a kiizti jelzésekre kisse
e, de helyesen reagdl
6./5]
piros-sérga jelzésnél nem
<ﬂs7ul fel az induldsra hatramenet kozbeiktatdsaval . i
e iododendl | 676, Y megfordulas) o
tilos jefzésnél benyomott {,Y" megfordulas) Aiirvrte
tengelykapcsold pedallal, M7 - Megforduids eqy ivben D utteatcrv tl aIL.do gyalogosok
{,U" megfordulds) =lott

megfeleld so
mikadteti




